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Процес доїння на багатьох фермах малоефективний, особливо при прив'язному 

утриманні. З огляду на нерівномірність видоювання корів, виникають перетримки доїльних 

апаратів і відповідно холосте доїння, при якому вакуум негативно впливає на вим'я, що може 

привести до захворювання корів на мастит і зниження їхньої продуктивності [1,2]. Перетримка 

доїльних апаратів в кінці доїння призводить до мимовільного зменшення тривалості лактації 

від середньої нормальної тривалості лактації порядку 305 днів до 240 днів і менше. Внаслідок 

цього втрати молока в розрахунку на одну корову, навіть без урахування втрат від 

захворюваності вимені, становить до 100 кг і більше [3]. 

Особливо сильно проявляється вплив високого вакууму при перетримці двотактного 

доїльного апарату на дійках корови, так як при припиненні закінчення молока вакуум, який діє 

на дійки, збільшується і впливає вже на внутрішні, менш захищені частини дійок. При 

перетримці доїльних стаканів вакуум діє на дійки безперервно, викликаючи больові відчуття у 

корів. При пошкодженні вакуумом клітин епітелію в молоко проникає невелика кількість крові, 

яку візуально визначити неможливо, так як колір, запах і смак молока не змінюються. Це 

приховані кроводої. Больові відчуття, що повторюються щодня, можуть гальмувати 

молоковіддачу і виробити у корів негативну реакцію на машинне доїння . Тоді у них не 

повністю видоюється молоко, поступово знижуються надої, і корови передчасно запускаються. 

Крім того приховані кроводої при машинному доїнні збільшують небезпеку захворювання на 

мастит.  

При використанні двотактного способу доїння однокамерними стаканами, а також 

тритактного способу негативну дію вакууму в певних межах знижується, так як періодичний 

вплив його робить менш шкідливим вплив на дійки [4]. При періодичному дії вакууму його 

величину (амплітуду) можна значно підвищити без шкоди для дійок корови. Але і ступінь 

впливу пульсуючого вакууму змінюється в залежності від зміни числа періодів (частоти 

пульсацій), співвідношення тривалості дії вакууму і атмосферного тиску в кожному періоді. 

На думку дослідників при вивченні патологічної дії вакууму на дійки корови при доїнні 

двотактними доїльними машинами важко ізолюватися від впливу на дійки такту стиснення, 

який надає на них масажуючу дію. За даними дослідів відомо, коли такт стиснення триває 0,1 

с. він корисний. При збільшенні такту стиснення приблизно до 0,5-0,6 с. на дійках з'являються 

анемічні ділянки.  
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